
———————————————————    Zubehör von     —   Das Original    —— 
Rev. 00 22/01/2014  Seite 1 von 1 

 

Anbauanleitung 
 

Artikel-Nr. : 506M018A 
Produkt : Kotflügel, vorne 

Marke : Moto Guzzi 
Modell (Typ) : V7 Classic/Special (LW) 

 

Wichtige Hinweise: 
Lesen Sie die Anleitung sorgfältig durch und beachten Sie alle Sicherheitshinweise. Führen Sie 
diese Montage nur durch, wenn Sie dafür qualifiziert sind, andernfalls empfehlen wir dringend die 
Montage in einer Fachwerkstatt. Ein fehlerhafter Anbau kann das Fahrverhalten des Motorrades 
negativ beeinflussen und Ihre Gesundheit und Ihr Leben gefährden. 

Montage: 
Demontieren Sie zunächst den serienmäßigen Kotflügel. Montieren Sie dann den neuen Kotflügel 
wie abgebildet. 

 
 

 

Gummischeibe
Ø6,5xØ20x4,0 

U-Scheibe M6 & 
Nylonscheibe 
Nylonscheibe zwischen 
Kotflügel und U-Scheibe 
legen 

Vorne: M6x20 

Hinten: M6x16 



————————————————    Accessories from     —   The Original    —— 
Rev. 00 22/01/2014 Page 1 of 1 

 

Fitting Instruction 
 

Article-No. : 506M018A 
Product : Fender, front 

Brand : Moto Guzzi 
Model (Type) : V7 Classic/Special (LW) 

 

Important: 
Read this instruction manual carefully and mind all warnings and tips. You should do this work 
only if you‘re qualified; otherwise we recommend this mounting to be done by a qualified 
workshop. Improperly mounting of this kit can reduce the driveability of the motorcycle and may 
be a risk to your health and life. 

Fitting: 
Demount original Fender and fit the new one as shown. 

 

 

 

Washer M6 & plastic-
washer 
Place plastic-washer 
between fender and 
washer M6 

Front: M6x20 

Rear: M6x16 

Washer, rubber
Ø6,5xØ20x4,0 


